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Default Question Block

Who was your assigned advisor for the 2021-2022 academic year?

What is your major(s) – Select all that apply:

What is your class standing:

Gender

Race

Advertising and Public Relations

Broadcasting

Journalism

Sports Media and Communication

Freshman

Sophomore

Junior

Senior

Female

Male

Non-binary

Prefer not to answer

White

Black or African American

American Indian or Alaska Native

Asian

Native Hawaiian or Pacific Islander

Prefer not to answer
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Ethnicity

Are you a first generation student (neither parent has completed a bachelors degree):

Do you meet with your ASSIGNED academic advisor, or do you meet with another advisor
in the CoJMC?

Approximately, how many times have you had an appointment with an academic advisor
this year (Fall 2021 & Spring 2022)?

You selected that you have not met with an Academic Advisor, why not?

Hispanic

Not Hispanic

Prefer not to answer

Yes

No

Unsure

Prefer not to answer

I always meet with my assigned academic advisor

I meet with whomever is available

I seek out another advisor who is not my assigned advisor

0 appointments or walk-ins

1 appointment or walk-in

2 appointments or walk-ins

3 appointments or walk-ins

4 or more appointments or walk-ins
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I feel confident in the advice I’m given from my ASSIGNED academic advisor about:

My ASSIGNED academic advisor:

One thing my ASSIGNED academic advisor does well is:

One way my ASSIGNED academic advisor could improve is:

    
Strongly
disagree Disagree Agree Strongly agree

Correct classes to take   

Four-year graduation
planning   

Referrals to campus
resources   

    
Strongly
disagree Disagree Agree Strongly agree

Generally responds to
messages within 24
hours, Monday –
Friday

  

Gives me direct
feedback   

Helps me understand
my degree
requirements

  

Makes me feel
comfortable when
asking for advice
related to degree
planning

  

Overall, I am satisfied
with my advising
experience
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Please rate how satisfied you are with this statement: The advice, counsel and guidance I
receive from the academic advisors in the College of Journalism and Mass
Communications.

In general, do you have any suggestions for how to improve academic advising in the
CoJMC?

Very satisfied

Satisfied

Unsatisfied

Very unsatisfied
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